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FARETC{frecuencia)

= Falla de Energia Electrica 103 1467 53,19
Falla del PMU. 57 8.09 6128

Falla en &l conectar DSX a7 5,25 6652

Froblemas de Software a0 4,26 70,78

Bloqueo de canales 24 240 7418

. Falla en el MLEX 22 3.12 77,30
Falla de la magquina Movilmensaje 21 288 8028

— Conectores dafados. 16 2.27 82 55
Falla de Disco Durg [OG11 13 1.84 84,40

Fallas Equipos de Prepago 13 1.84 86,24

Falla del Contral Link, 12 1,70 a7.84

— Falla del BP, 9 1.28 8922
- Falla las tarjetas del THI (ETB) 7 0,89 80,21
Falla de Rectificador. ] 0.85 891,06

Falla en tol| ticketing. & 0.85 81,81

Falla enel TSW. 5 0.71 92 62

Falla en el SNT 5 0.7 89333

Falla en &l STR. 4 Q.57 83.80

Falla en la tarjeta ETHE del CHI, 4 0.57 84,47

Falla en dispositivas, RILT| 1800, 3 0,43 84,83

Falla en el EMRP, 3 0,43 95,32

Falla en =l flujo de 2Mbits de fransmision CANTY. 3 0.43 89574

Falla tarjeta de 140 Mbits dafiada. 3 0,43 896,17

Problemas en la programacian del TDI. 3 0,43 86,60

Falla de los dispositivos BFTLy EMRP 2 0,28 95 88

Falla de retencion de los dispositivos CS y CHR. 2 0,28 87,16

Falla de sincronizacion del primer sistema. 2 0,28 g7.45

Falla de tarela MCRA 2 0,28 ay,73

Falla de TSM z2 0,28 Q8,01

Falla de un PCM 2 028 96,30

ralla en ! MBREM. 2 0,28 98,58

Falla en el Roaming 2 0,28 98,87

Falla en |a tarjeta Riltsw, 2 0,28 89915

Fallas en la Tarjeta STRP de |a RBS. 2 0,28 89 43

Retencion del comando NTBL| y descarga de canales. 2 0,28 99,72

Fallaen latarjaia ALLL B 0.14 99,86

Falla por Blogueo del MAL 1 014 100,00

total 705 100,00




FARETO{hara)

Fallas ce enlace. ' ' 2027 60| 27 40|

Blogueo de canales. 161657 2187
Falla de TSM 108452 14,66
Falla de Energia Flectrica 520,85 7.04
= Falia de la maquina Movilmensaje 440,32 5,85 j
Falla del PMU. 290,23 3,92 80,85
Falla en el conector DSX 186,83 253 8337
= Problemas de Sofiware 175.70 2,37 85,75
- Falla en &l MUX 139,85 1,88 8764
Conectores dafiados. 96,1 1,30 £8.84
Falla de Disco Duro I0G11 8973 1,21 90.15
Falla de un PCM 922 1.07 o122
Fallas Equipos de Prapago 77.18 1.05 8227
Falla del Control Link. 73.02 0.99 93.26
Falla las tanetas del THI (ETB) 50,45 0,68 83,94
Falla en toll ticketing 47 .08 0,64 94,58
[Falla de Rectificador. 45,80 0,62 95,20
Falla en el EMAP. 39,50 053 9573
Fallaenel STR 34,55 0.47 96.20
Falla dal RP. 33,38 0.45 96.65
Falla en el flujo de 2Mbits de transmision CANTY. 29,77 0,40 97.05
Falla de tarjata MCPA. 26 0,35 97.40
Problemas en la programacion del TDI, 22,95 0,31 97,71
Falla en la tarjeta Riltsw. 21,30 0.29 98.00
Falla en la tarjeta ETB del CRI 2047 0.28 98,28
Falla en el SMT, 16,70 0,23 88,50
Falla en &l TSW. 1553 0.21 BE.71
[Falla en el MBREM 14,77 0.20 98,91
Falla en &l Roaming 14,72 0,20 83,11
[Falla tarjeta de 140 Mbits dafiada. 12,75 017 99 28
Falla en dispositivos. RILTI 1800, 9,80 0,13 99 41
Falla en la tarjeta ALL, 9,58 013 8954
Falla de sincronizacidn del primer sistema. 927 0,13 9967
Fallas en la Tarjeta STRP de la ABS. .50 0,10 99,77
Falla de los dispositivos RF 1Ly EMRP 4,90 0,07 a8, 84
Falla de retencion de los dispositivas TS5 y CH. 450 0,08 g 80
Retencion del comando NTBLI v descarga de canales. 433 0,06 00 96
[Falla por Blogueo del MAU 3.25 0,04 100,00
total 739817 100.00
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Software
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\
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/
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CPU

\
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\
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Falla en la transmision
de archivos
(osslink. foglink)

Central

Falla de Link a la

Falla en 1a definicidon
CPT a la central

Equipe MT Bloqueado

/

Falla de Cabezales|

Volumen Excedido

Falla en la definicidn
de Tablas de Hardware

Falla dal Disco

Duro
\ Falla del
/ / \ 10G-11
Retencion de Falla en las Definiciones Problemas de -
Comandos de Voltmenes de Software SPG po obtenible
Disco Duro
Error de Comparacidn
Rt :‘J_E IE:L Falla en las Tarjetas entre los Nodos
tabla FPU {Restart de Nodos)




Falla Tarjeta ETC |

Falla en el EMRP

\

Falla del

/

N
/

| Falla STC

[ Falla STR

Control link




Panel de display
de las Alarmas

Falla en las
REBsg

Falla de STR

Falla de reloj (CLM)

Falla de STC

\

Falia de EMRPs

Falla de EMG

Falla de enlaces

Falla de CP

Falla en las tarjetas

Falla de AMU

i

Falla en el FAN]

Falla Equipos

Falla tarjetas
TSM, SPM

Falla de group switch

/
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tarjetas POU

/

Falla STC

MTXs
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Falla en la tabla
de datos

‘alla en las
sstadisticas

Falla en la definicion
de enlace

Corrupeion
lahlas de nempo

Tablas de andlisis
de estacion movil

Falla en &l backup

Datos de zectores
cooperantes

Tablas de Ricodes ]

ablas analisis de servicio)

Destinos de senalizacion J

Dratos de interrogacion
dinfmica

Tablas de rouling case

Tablas de B-Number

de rutas

Diatos de definicidn

Tablas de
dispositivos de mitas

Corrupeidn \ Falla for loop ’ Tablas de A-Number I\
bloques de software) | valores incorrectos Tablas de chargins
de variables m Falla de asignacién | | Tablas de andlisis cases |50ftwar:: Colgados
\ de frecuencia categoria de abonado \
\ \ Fallas de
/ / Software

Falla en conexidn
EMRP

Mala definicion
SAE alteracidn

Software error

Fetencidn dll: alarma

(Carga de correcciones
no adecuadas

Tablas de outer
neighboart celts

Tablas de direct

Tabla de paging

Definicién incorrecta
del limite T.T.

aren

retry hand off

Tabla de location area

Falla en los pardmetros
max-time, max-size

Pardmetros de celda

Sy

7

Congestion en el
Procesador

Falla de
system restart

Defimicion incorrecta

de archivos

Retencion

dispositivos
Falla en la Capacidad
de Memoria

| Falla Common charging output error |

Falla en el

Toll Ticketing




. Falla de softwarg Falla por Falla enlace
i en las MTX gnergia 25 con Tampa
' Corrupcion Falla del ,
de datos Rectificador] Corrupcion
de datos

Equipo

Tekelec

Falla en las
Tarjetas

e— Corrupcion

1 de fibra dptica de datos
Falla de hardware Falla por Falla enlace
en las MTX red de datos 587 con MTX




Falla de Sefalizacion

Archivos Corruptos

Caida base
de datos (TAP)

Falla en las
Tarjetas

Maguina de
Prepago

Congestion en
dispositivos CS y
CR en MTX
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Poblacién en el estudio de Mantenibilidad

Clasificacion de las Fallas.

Fallas gue involucraron cambio de partes

: 47%

| 53%

Fallas sin cambio de partes
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TURNO:

ECHAZ |

TOMA DE TIEMPOS, MTX:

o
:

e

o

I

TIEN J@:ﬂl?ﬁmEMEﬁ.,i.!j

TIEMPO | ‘TIEMPO "

TIEMPOT T

ATIEMPO

TIEMPO TOTAL

TIPO DE FALLA

CALIBA

REP. ASOCIADO

OBSERVACION

RADIO BASE

TIEMPO TOTAL

TIPO DE FALLA

CAUSA

REP. ASOCIADO

OBSERVACION

RADIO BASE

1 Traslados

2 Diagnostico de la Falla

3 Busqueda de Repuesto
4 Reparacion de la Falla

5 Demaoras

6 Praparacion
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Clasificacién de Tiempos de Falla (Grupo N°1)

Reparacion

Blsqueda de Repuesto

Traslados

7%

Preparacion 1%
65%

Diagnéstico Demoras

de la falla




Clasificacion de Tiempos de Fallas (Grupo N°2)

Reparacién
Traslados

1% ik

87%

Demoras

2%

Diagnostico de la falla

1%
Preparacion
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Escenario N°1 MODELD METRIC DE 3 ESCALONES, EN DIFERENTES BASES
1.-DATOS INICIALES

RBs Deposito Pa
Nomero: B0 Nomero: 1 0
Demanda RBs! 0,0028 Demanda 0224 I
Transita MTX-RBsr 0,083
Clusters: B Tiempo Reparacidn: 60,000
Numero RBs; 10 Microalmacén
Demanda; 0,028 Nimero: 1
Transito RBer-sr 0,021 Demanda 0,0028
Transita RBor-MTX (042

Demanda es Poisson (0 binomial neg ), se aplica el teorema de
Palm v la el transporte es Paisson,

2.-CALCULO B(s) EN MTX

E(backorders en deposito)

Poisson -] EBO({s)
0000 i 13,454
0,000 1 12,454
0,000 2 11,454
0,001 3 10,454
002 4 Q455
005 5 8458
012 ¥ 7466
0.023 7 6,485
{10338 8 5528
0,057 a9 4 609
4.077 10 3,746
0,004 11 2.961
0,105 12 2,270
0109 13 1,684
0,105 14 1.207
0,004 15 0,836
0,079 16 0,558
0,053 |7 0,359
0,047 18 0,223
0,033 19 0,133
0,022 20 0,077
0,014 2 0,043
0, 00e 22 0,023
0,005 23 0,012
0,003 24 0,006
0 002 25 0,003
0,001 26 001
0, 000 27 0,041
0, T 28 0000

EBO(s)=L{desde s hasta inf ) s¥p{demanda =s3); ¢
{1-E(desde 0 hasta s-1) p{demanda=s})

EBC(s-1)-

Lo




3.-CALCULD B(s) EN BASES

13.454 Pa=1

Pa=0 pipeline (deposito)

8=en Deposito pipeling (hase): 0,169
5 EBO() EBO(s)*10° EBO(s)(Tatal)
0 0,16870 68700 000 13,490
I 0,15620 |56200,018 12,496
4 0,14370 143700277 11,494
3 013120 131202,161 10,496
- 011871 118711,327 9,497
3 010624 106244, 904 8,500
& D.09384 03844 569 7,508
7 0,08159 81591,952 6,527
8 0,05962 69623 416 2,570
9 0,05813 58132,632 4,651
10 004736 47356,035 3,788
11 003754 375403035 3,003
2 0,02890 28894 803 2312
13 0.02158 21576927 1,726
14 001562 5617692 1,245
15 001097 10968,917 0,878
16 000750 7495,537 0,600
17 {00501 5010516 0,401
i 0.00331 3307,690 0,265
9 000219 2189527 0,175
20 0,00k49 1485352 0,119
21 0.00108 1859, 671 0,085
22 0,00081 812412 0,065
23 0, 00067 674,266 0,054
24 0,00060 599 947 0,048
25 0, (056 561,407 0,045
26 0,00054 542,123 0,043
27 000053 332,803 0,043
28 000053 528 448 .042

pipeline (depesito) 13,454
pipeline (base): 0,168

5 EBO(s) EBO{s)*10" EBO{s)(Total)
( 0,16835 168350,000 13,408
1 0,15585 155850,018 12,468
2 014335 143350,277 11.468
3 0,13085 130852161 10,468
<t 0,11836 118361,327 g 469
5 0,.10589 1055854,990 5472
4] 0,09349 Q3404 560 7.480
7 008124 21241952 6,499
8 006027 69273416 5.542
9 0,05778 SFTA2 032 4623
10 204701 47006,035 3,760
11 003719 37190305 2,975
12 {,02855 28540 803 2284
13 0,02123 21226,027 1,608
14 {01527 15267092 1,221
15 001062 10618917 0,850
16 0,00715 7145537 0572
17 0, D60 4660516 0,373
13 00,0020 2957606 0,237
19 0,00184 1839.527 0,147
n 0,001 14 1135352 0.09]
21 0,0007 | 769,671 0,057
22 0,00046 462,412 0,037
23 0.00032 324 166 0,026
24 0,00025 245 947 0,020
25 000021 211,407 0017
26 0.00019 192,123 0015
2 0,00018 82,803 0.015
28 000018 |78 443 Q014




4-GRAFICO BACKORDERS Ve BEPUESTOS EN EL CLUSTER

Backorders Totales

14,00

12,00

10,00 -

8,00

6,00

4,00
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0,00

=
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\n\
.‘\ -
“;-‘\
H“-.\_\“
T
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1.-DATOS INICIALES

RBs Deposito
MNumero: B0 Wimero I
Demanda RBs 00028 Demanda 0224
| Transito MTX-RBar (0.052
o Clusters: 4 Tiempo Reparacion: i, 000
:|' Wimero RBs: 20 Microalmacén
g Demantda (.05 Mimera I
'-I Transito RBer-sr (0,021 Demanda 00028
| Transito BBer-MTX 0042
1 Escenario N°2
i
1.- Back Orders en el DEPOT igual que el escenario 1 2.- Back Orders en el Cluster con 11 RBs
[ S EBO{3) 5 EBQis) B(s-1)-Bis)
| 0 13,452 0 3,365
f 1 12,452 1 3115 0,250
'_ 2 11,452 2 2865 0,250
I 3 10,452 3 2,615 0,250
4 9,453 4 2,365 0,230
5 B, 455 5 2116 1,249
| & 7,403 6 1,808 0,248
. 7 0,483 7 1,623 0,245
8 5,326 g 1,384 0,239
9 4,606 9 1,154 0,230
10 3.744 ) 0,958 0,215
il 2,959 [ 0,742 0,196
1 12 2,268 12 0,569 0173
13 L.683 13 0.423 0,146
4 L.206 [4 0,304 0119
15 835 15 0:211 (.093
16 0,557 16 0,142 0069
17 0.358 17 0,092 0,051
18 0,222 18 0058 0034
18 0.133 19 0,034 (1022
20 0077 20 0,022 0,014
21 0.043 2 0,013 0o
22 0,023 2 U,Uﬂ? 00 EBO{s)= demanda del cluster *
23 0.012 23 0.005 0,002 (Tio+EBO/demanda total)
24 0,006 24 0,00 0,001
25 0,003 25 0,003 ool
26 0.om 26 0,003 (0,008
27 0.0M
28 0.000




5 ] A ¥ 4 A . e ) 4 £

3.- Back Orders en Base sin repuesto 4,- Back Orders en Base con repuesio

5=0 at Depot 8=0 at Depot
Poisson s EBOis) Bis-1)-B(s) Poisson 5 EBO(s) Bis-1)-Bis)
0845 0 (0,168 0,845 W] 0,168
i 0,142 1 0013 0155 0,142 1 03 0,155
! 0,012 2 0,001 0,013 0012 2 0,001 0013
5 0,001 3 0000 0,001 0.001 3 p.o00  non
| 0,000 (i} (1 D00 0,004 {1,000 4 (0000 0.0
|
5=1 at Depol 5=1 at Depot
Paisson s EBO)(s) Bi{s-13-Bls} PPoisson 8 EBO{s) Bis-11-Bs)
| 0,856 G 0,158 0,850 i) ;156
; 0,133 10,012 0,144 0,133 1 0.012 0,144
0,010 2 0,001 NN 0.010 2 0o ogail
| .00 3 0,000 0,001 0,001 | D000 oo
0,000 4 0,000 0,000 0,000 4 (000 p.060
i §=2 a1 Depot %=1 at Depot
Poisson s EBO(s) Biis-1)-Bis} Poisson 5 EBO(s) B{s-1)-B(2)
f 0. 3606 (0143 0,867 1] 0143
' 0,124 1 0,010 0,134 0,124 I 0,010 0,133
0,009 2 0,000 0,004 0,009 p AR I A
0,000 3 0,000 (ERETH ] [.000 i 0,00 0,000
! 0,000 4 0,000 0,000 0,000 4 0,000 0,000
! 5=3 at Depot 5=3 at Depot
Poisson s HBOWz) Bis-13-B{z) Paisson 5 EBOs) Bis-13-Bs
0.877 {0,131 0877 il 0131
0.115 1 0,608 0.123 0,115 1 0008 0123
0008 2 0,000 0L 0,008 2 0,000 0008
0,000 3 0,000 0,001 0,000 3 0000 0,000
0,000 4 0,000 0,000 0,000 4 (0,000 0,000
5=4 at Depot 5=4 at Depot
Poisson 5 EBO{s) Bis-1)-Bis) Poisson 5 EBOHS) Bis-1)-Bis)
0,588 01138 0,888 i) 0,118
0,105 | 0,007 0112 0,105 | Q007 0112
0,006 2 {4,000 1,004 (AL 2 Q000 0006
0.000 3 0,000 0,000 0,000 3 QU0 0.007

0,000 4 0 M &0 0,000 000 0000




n NN

5=5 at Depot
Poisson s EBO{s} Bis-13-Bis)
0,500 0 0,106
0,085 1 0,005 0, 1o
_ 0,005 20,000 0,005
i 0,000 3 0,000 0,000
0,000 4 0,000 0,000
I 5=6 at Depot
i Poisson s EBO{s) B(s-1)}-Bis)
L 4 0.011 0 0,003
] 0.085 1 0,004 0,089
| 0,004 2 0,000 0,004
| 0,000 3 0,000 0,000
. 0,000 4 0,000 0,000
|
! 5=T at Depot
1 Poisson s EBO{s} Bis-11-Bs)
0,922 0 0,081
i (0,075 1 0,003 D078
0,003 2 0,000 0,003
0,000 3 0,000 0,00
i 0,000 4 0,000 0,600
|
f 5=8 at Depat
1 Poisann 5 EBOs) Bila-1-Bisy
. 0,933 0 0,069
{ 0065 1 0,002 0,067
_“ 0,002 2 0,000 0,002
! 0,040 3 0,000 3,0
0,000 4 0,000 0,000
5=9 a1 Depot
Prisaon 5 EBOs) Bizeh Bz
0,044 0 0,058
0,055 1 0,002 0,056
0.002 2 0,000 0,002
0,000 3 0,000 0,600
(3,000 4 0,000 (000

5=5 at Depot

Paisson 8 EBO(s} His-13-Bis)
0,900 ] 0106
0,095 1 0,005 00
0,005 2 0000 0us
0,000 3 0000
0,000 4 0,000 0000

S=6 at Depaot

Poisson 5 EBO(s) Bis-1)-Bis)
4911 G 0093
0,085 I 0004 0089
0,004 2 0000 0004
0, CHM) 3 (000 o
(.000 = 0,000 0,000

S=7 at Depot

Poisson 5 EBNz) Bis-1+-Big)
0,922 ] 0,081
0.675 1 0003 0078
G.003 o 0,000 o2
0,000 3 0000 0000
0,000 4 0,000 0000

5=8 at Depot

Polsson S EBOM s} Ble-tr-Baey
0,933 0 {0,065
0,065 | 0002 0067
002 3 0000 fo02
0,000 3 0,000 0.000
0,000 4 0.0 Lnar

5=9 al Depol

Poisson 5 FBEO ) BB
0,944 0 V58

0,054 | 0002 0056
0,002 2 000 G0z
0,000 3 0000 gm0
0,000 4 Q00 000




S=1{ at Depat 5=10 at Depot 5=12 at Depot

Poisson g EBO(s) Bis-1)-Bis) Poisson 5 EBNs) Bis-1)-B) Paisson 3 EBOXs) Bis-1)-His)
0,959 00,047 0.954 0 (047 0,972 0 0,028
0,045 L 0,001 0,046 0,043 1 oooL oo4s 0028 1 0000 0,024
0,001 2 0,000 0,001 0,001 2 0,000 0,001 0,000 2 0,000 0,000
L 0,000 3 0,000 0,000 0,000 3 0,000 0,000 0,000 3 O 4,0
.Euil 0, THO 4 4,000 0,000 (000 4 0000 {000 0,000 4 OO0 0,000
i 5=11 at Depot 5=11 at Depot
| ! Poisson s EBO(s) Bis-1)-Bis) Poisson 5 EBO(s) Bis-13-Hix)
| 0,964 00,057 {0,264 0 0,037
_, 0,036 | 0,001 0036 0,036 1 0001 0035
. 0,001 2 0,000 0,001 0,001 2 0,000 0,001
0,000 3 0,000 0,000 0,000 3 0000 00
0,000 4 0,000 0,00 0000 | G000 (o0
4 8=12 at Depot 5-CALCULO DE BACKORDERS TOTALES
| Poisson s EBO(s) Bis-1)-B(s)
| 0,972 0 0,029
| 0.028 1 0,000 0,028
i 0,000 2 O0HH 0,000 13466, | 13.31 13,156 13.007 12846 12851 12536 | 12381 | 12226 | 1207 | 11,916
\ 000 3 0,004} 0,000 12466 | 12321 12177 12,033 11,888 11.744 11600 | 10496 | 11.311 | 11187 | 11023
r' 000 4 0,000 0,000 11.466 | 11,332 11.199 11,065 10,832 10,795 10665 | 10,531 | 10357 | 10264 | 10130
| 5=13 at Depot 10466 | 10343 10.221 10.098 9,975 4,883 q.730 9607 9.485 4.362 9,241
. Poisson s EBO(s) Fi{s-1}-Bis) 8,457 9,355 8,243 9132 9,020 8.904 8,747 B 685 8,574 .46
'- 0,979 0 0021 2.459 g,359 B.2RA B.168 B.067 7967 7867 7766 7666 7,565
0,021 [ 0000 (21 7477 7.388 72499 L 7.120 703 £.942 5,053 b.763 6674
;I 0,000 2 0,000 (0610 k497 E419 B,341 £,263 B 185 E107 B.029 5,951 5,873 5,795
i 0,000 30,000 000 5,541 L. 473 b 406 5338 5272 5,205 5138 5071 5004 44938
0,000 4 0,000 LY 4620 4 564 4 E0H 4452 4,395 4340 4,264 4208 4172 4115
! 3.758 1713 1EGT 3621 3575 3529 3483 3437 3,39
| 5=14 at Depot 2.973 2.937 2800 7 A6 2827 24491 2754 218
Poisson 5 FBO(z) B{s-1)-Bis) 2.28¢ 2,254 2.226 2158 2170 2142 2114
0,985 00,015 1.697 1.676 1.655 1634 1613 1,532
| 0,015 1 0,000 0,013 1,220 1,205 1,180 1.175 1160
| 0,000 20,000 .00 0,844 0,838 0,828 nE37
I 0,000 3 0,000 0,000 0571 | 0564 | o557
; 0,000 4 0,000 R 0,372 0364
0,236




]
|
|
|

§=15 at Depot

6.-TABLA MINIMO DE CADA DIAGONAL

0 0 1] 13,466
1 a | 12, 4566 [WilLE
2 0 2 11 486 1,000
3 0 3 10,468 1,000
4 1] 4q 9 487 0,999
5 [} 5 8 469 0,997
fr 0 & T.477 (1592
7 il T 5,497 (1,980
8 0 8 5540 .957
9 0 9 4 620 0919
10 { 10 3758 (8o
11 1 11 2873 0.745
12 0 12 2282 0,691
13 4] 13 1.697 586
14 4] 14 1,220 047G
15 0 15 0,848 0372
16 4] 16 0,571 0278
17 0 17 0,372 0,199
18 1] 18 0,236 0,136

Poisson s EB({s) Bis-1-E{5)
0,989 0 0,011
0,010 1 0,000 0oLl
0,000 2 0,000 i, 0t
(0,000 3 0,000 0,000
(0,000 4 0,000 000
5=16at Depot
Poisson 5 EBO(z) Bis-1)-Bis)
0,993 0 0,007
0,007 1 G000 0,007
0,000 2 0,000 0,000
0,000 3 0,000 0,000
0,000 4 0,000 0,000
5=17 at Depot
Poisson 5 ERO(s) B(s-1}-B(s)
0,995 0 0,005
0,005 1 0,000 11,005
0,000 2 0,000 00,000
0,000 30,000 0000
0,000 4 0,000 0,000
S5=18 at Depot
Poisson s EBO{s) Bis-11-Bis)
0,997 0 0,003
(0,003 1 0,000 {3
(000 2 0,000 LT
0,000 30,000 41,001
0,000 4 0,000 {1,001



I K- 3 . |

5-GRAFICO BACKORDERS Ve REPUESTOS EMEL CLUSTER

16,00

: 14,00 - =

T ——

12,00

10,00

8,00

Backorders Totales

6,00 ]

| 4,00

2,00

0,00 - . - : .
0 1 2 3 4 5 6 7 8 8 10 11 12 13 14 15 16 17 18

N° Repuestos




1.-DATOS INICIALES

FHs Deposito

Mimera: Bl MNomero: 1

Demanda BBs: (L0028 Demanda (0.224
Transito MTX-EBar 0052

Clusiers: 3 Tiempo Reparacian: 60,008

Miumiero FBs; 16 Microahmacén

Demanda; 0045 Wlamern: I

Transito EBer-ar (0,021 Demanda (10028
Tranzito RBer-MTX .04z

Escenario N°2

L.- Back Orders cn el DEPOT igual que el excenario |

5§ EB({z)
i 13,452
I 12432
2 11,452
3 [(452
i 9.453
h] E.455
] 74463
7 GARS
8 5528
9 4 60
10 .74
11 2,939
12 2768
13 1,683
L 1,206
|5 (1835
L& .557
17 0,358
1% 0,222
14 (1,133
a0 0077
2 (043
2 4,023
2 0,012
24 0,006
25 0,003
26 {0,001
27 0,001
28 01,060

2.- Back Orders en el Cluster con 10 RBs

5 EBOM(z) Bis-1%-HBis)
0 2692

L 2492 200
2 22192 (20
302,082 0,200
4 1,852 11,2006
3 1693 (1,199
fi 1,443 0,198
7 1298 6,196
£ L1067 0,191
9 0923 0,184
10 0,751 0172
11 1,594 0,157
12 0456 1138
13 D334 117
14 11,243 0,095
15 0169 [.074
16 0,113 Dss
17 0074 {1.041)
I8 0046 {1027
12 0,028 004
20 0017 o 011
21 G000 (0
22 (006 (3004
30004 [0
24 D003 {1004
25 0,002 1,001
26 0,002 0000

EEO(5}= demanda del cluster =
(Tio+EBO demanda total)




3.- Bagk Orders cn Base sin repuesto

S=0at Depot
Poisson s EBONs) Biz-1)-Bis)
0845 D 0GR
0,142 1 G013 0,155
oz 2 00 0013
e 30 0,000 0,001
oog 4 00D 0,00
S=1 at Depot
Poisson & EBOis) Bis-1)-B{s}
085 0 (158
0133 1 0Mm2 0,144
ooty 20 0001 0,011
OO0 3 0000 001
oo 4 0000 0,000
S=2 al Depot
Poizson 5 ERBO(5) Bis-1}-Biz)
0866 0 0143
0124 1 0010 0,134
oo 20 6,000 0.009
{3 (01 3 {10060 0,000
HELL 4 (1,000 0,004
5=3 at Depot
Poisson 5 EBO(s) Biz-1)-Brs)
0R77T 0 0131
01l 1 0,008 0,123
008 20 0,000 0,008
3,00 3 ERITHIA] GO0
Dot 4 DA AN
S=4 at Depot
Poissen = EBO{=) B(s-13-Bis)
[ 1 0 VR
oS 1 0,007 0,112
o006 2 (L0 it
o000 3 0o 000
onn 4 (LMK {0, 00H

4.- Back Ovders en Rase con repuesto

5=0 at Depol

Poisson 5 ED¥s) His-)-Bis)
03,845 & 1,155
142 1 L013 0,135
oz 2 0ot 0,013
(001 3 (.00 0,00
[ 20 4 (100 100

Se=1 at Depot

Puigson 5 FFRCs) Bis-1)-His)
0858 ] 0156
0.133 I 0012 0,144
(010 2 G411 0,01
LKL 3 o060 0001
0000 4 0000 0,0m

5=2 al Depol

Foisson 5§ LERCK) Bis-13-Bis)
0867 { {0,143
0124 | a0t 0,133
one 2 oaon ooow
{.000 3 BI0 B.000
(3.00060 4 0000 0,00

5=3 at Depot

Foisson g FRKEY Biz-11HB(x)
0877 i (a3l
115 I 0418 0,123
(004 2 Q000 0,004
HEUHE 3 G000 2,000
(LAWY 4 0000 Q000

5=4 al Depol

Poissan 5 RN s} il )-Bls)
{1 BRR ] LIARE:S
0,105 I 0007 0,112
0,006 2 0,000 0,006
0000 3 RUOD o000
0,000 4 (N30 0,000




5=5 at Depot
Poisson 3 EBO{z) Bis-1}-Bls)
0800 0 0,106
R 1 {HE {1, 1)
ooy 2 00 0,005
oo 30 0000 0,000
0000 4 0000 £,000
5=6 ol Depot
Poisson s EBO{s) His-1)-B{s)
(1,911 0 0083
0085 1 0004 (1,089
00 2 00 0,004
000 3 oy (3,03}
DOM 4 0000 0,000
8=7 at Depol
Poisson 5 EBOKs) Biz-1)-Bis)
(VR Jeac S | N 71
0o7s 1 nnn3 0.07%
00aF 2 000 0,003
0,000 F 0,000 (1,000
0,000 4 0000 0,000
5=8 ot Dapol
Poisson 5 EBRO{s) B{s-1)-B(s)
0933 0 O0eR
noss 1 0002 067
Booz 2 0000 0002
0000 3 0600 {000
1,000 4 0000 L, (b
5=% atr Dapot
Poisson & EBO(s) B(s-1)-Bis)
04944 0 DO5R
0,055 1 0002 0,056
0002 2 0000 0,002
0000 3 0000 01000
0, (3638 4 nood IR

Lt

5=5 at Depot
Poissen & FRO(sY Bsd 1)
0,900 i} 0,106
0,095 I U005 [0, 150
0005 2 0000 0005
[ERYTATA 3 000 0,00
ERTHIA] 4 000 0060
S=6 gt Depot
Poigson £ EBC{s) Bs-L}FB(s)
poall ] 0,003
0,083 | 0004 Dosg
(0,00 2 0000 O
{1 (4 3 e i
HEUEL 4 O0HH 41,0
5=T at Depot
Poisson s ERCGS} Bis-13-80s
0,922 1] 0,081
0,075 1 0003 o
0,003 2 o000 003
HREEL 3 0000 §000
HEEEH 4 0,000,008
5=8 at Depot
Poigson 5 FROKs} Bis-13-Blz)
{933 ] (a0
0,063 1 QO0E 0067
0,002 2 0,000 {0
U'J_HH' E| (AR ]
{3, (WM 4 0,000 0,000
5=7 al Depol
Poisson 5 EBu} Bls-1 8=
{) 54 {1 0,058
(54 | 0002 0se
{0,102 2 0,000 0,002
{1 (0 2 000 000
{1 (M 3 0,000 0,000




|
.Itl

5=10 at Dopot

Poisson 5 EBOMs) Bis-1)-B(s)
0934 0 0047
0,5 1 0,000 1,014
0001 2 0000 1,001
0000 3 0,000 £,000
0000 4 (04D R
5=11 at Depat
Poissan & EBOHs) Bis-1)-B{s}
{19464 0037
0036 1 0,001 0,036
o002 0,000 0,001
0000 3 0000 0,000
0000 4 D0 R
5=12 at Depot
Poisson & EBRO(s) Bis-11-Bis)
0972 0 0029
0028 1 0,000 0028
0000 2 0,000 0,030
O0M 3 0,000 (00
0000 4 0,000 0,000
S=13 at Depot
Poisson & EBO(s) Bis-1)-Bi{s)
oo 0 0021
0021 1 0000 0,021
0o 2 D000 i, 030001
0000 3 000 0,000
000 4 00K £, 0
S=14 at Depot
Poissonm s EBOHs) Bis-11-B(s)
{1,985 [ER R ] &
0015 1 0000 0015
LR 2 KK} 0,004
ga00 3 0,000 0,000
000e 4 0000 £, £

E=10 ot Depoi &=12 at Depot
Froisson g ERCHs} Tis-1 }-1s) Parsson § EECKs) Bis-13-Bis)
0,954 { 0047 097E 0 0,028
0043 I 0001 0,046 0028 1 (RN 0,024
1,001 2 0000 0,00 g 2 0000 o
0,000 3 0000 0,008 (M 3 (000,00
0,000 4 Q400 0,000 0 4 GO0 00
S=11 at Depat
Prorsson 5 EB{Xs) Hiu-1}-His)
564 ] (1037
(036 | (001 0,036
LEX]HN 2 0,000 0,50
000 3 0,000 0,0
b0 4 Q000 0,000

5-CALCULO DE BACKORDERS TOTALES

13,311 11,18
12,466 | 12,321 | 12177 | 12083 | 11880 | 11,744 | 14,800| 11,458 | 11,311 | 11,167 11,025
11486 | 11,232 | 11168 | 11,085 | 10032 | 10708 | 10,885| 10,531 | 10,397 (10264 10,130
10466 | 10,343 | 10221 | 10008 [ 9975 | @853 | =780 | oe0v | 8485 | B35z | B240
8457 | 9,355 | 0243 | B432 | o@on | 8909 | B797 | BESS | B.574 | 8462
g4 | 8360 | a2 | e1e8 | 8067 | 7ear | 7867 | V86 | 7665 | TSR
FATT | 7388 | 7azee | 72w | 7020 | 7031 | 6942 | 6853 | 6763 | 6674
8487 | 8418 | 6341 5263 | 6185 | 107 | 6020 | 55t | 587 | 6705
5540 | 5473 | S48 | 5330 | 5272 | 5205 | 5138 | 5071 | 5004 | 4838 B
4620 | 4564 | 4508 | 4452 | 4308 | 4340 | 4984 | 4208 | 4172 | 4115
3758 | 3713 | 3eay | 3821 | 34575 | 3528 | 5483 | 3437 | 339
2673 | 2057 | 2800 | 2@ee | 2827 | 2791 | 2754 | 278 ]
2783 | 3254 2226 21988 2,170 2,142 2114
1607 | 1676 | 1655 | 1834 | 1613 | 1802 |
1220 | 1206 | 1180 | 1478 | 1180
0849 | 0838 | (g8 | D&I7
oS/ | 0584 | 0557
0372 | 0,368 1l

0236 |




S=13 at Depot

Ppisson 8 EBO(s) Bis-1}-Bis) 6.-TABLA MINIMO DE CADA DIAGONAL
Eoge 0 0011
AN | 0000 0011
eOoH 2 0,000 XL E 0o | o ] 13,458
o003 0000 0,001 1 [0 | 1 | 12,468] 1000
LN ATV T S VI 1ty 2 1 0 2 11,466 100
3 | 0 3 10,466] 1.000
4 C 4 | 9,467 oses
S=16 at Depot 5 0 5 B,469] o007
Poisson & EBONs) Bis-1)-B(s) 3 0 6 | 7477] o
119503 L ) 7 0 7 6487 o880
07 1 0,000 0,007 ;3 0 | 8 | 5540] ogsr
poeh 2 00 0, 004} g o | 8 | 4820] oo
0000 3 0,00 0,060 10 | 10 3,758| o862
000 4 0,000 10,0000 | b 0 11 2873 o785
12 0 12 2,282| oegd)
5=17 at Depnt 13 _Ei 13 ] 1,687 0588
Poisson s EBO(s) Bis-1)-Bia) L 14 | @ 14 1,220 na7s
0995 0 0005 | 15 0 15 _0.849| o7z
0005 1 0,000 0,008 | 18 Q 6 | 0571 oam
O 2 0,000 0,000 17 0 17 0,372] o013
0,000 3 0,000 0,000 18 | 0 | 18 0,236 013
g 4 Q000 WELTH
S=1% at Depol
Poissom s EB(Ois) Bia-1}-Biz}
0997 0 00403
N4 S N 1 (TRHEE
Doog 2 (000 R
0000 3 n.000n 0,004
g 4 0000 1,000




5-GRAFICO BACKORDERS Vs REPUESTOS EN EL CLUSTER

16,00
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o 10,00
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|
0,00 r T 7 T T r r r r
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1.-DATOS INICIALES

RHs Diepasito

MNumero:; 80 Nimero: 1

Demanda RBs:  0,0028 Demanda 0224
Transito MTX-RBsr (e

Clusters: 8  Tiempo Reparacion: 60,000

Niumerc RBs; 10 Microalmacén

Demanda: 0,028 Noamero., ]

Transito RBer-sr 0,021 Demanda 0,028
Transito RBer-MTX 0,042

Escenario WV°2

1.- Back Orders en el DEPOT igual gue el escenario 1

5 EBO(s)
0 13,452

| 12,452
2 11,452
3 1452
4 T453
5 8,455
6 7463
7 6,483
8 5,526
9 46006
10 3,744
11 2,959
12 2,268
13 1.683
14 1,206
15 0.335
16 0,557
17 0,358
18 0,222
19 0,133
20 0,077
21 0,043
22 0,023
23 0012
24 0,006
25 0,003
26 0.001
27 (001

28 0,000

5  HEBONs) Bis-1)-Bis)
4] 1,683
1 1,558 1,125
2 1433 0,125
3 1,308 0,125
4 1,183 0,125
5 1058 (0,125
i3 0,934 0,124
7 0,812 0,123
b 0692 0,120
g 0577 0,11%
14 469 0,168
11 0.371 0.{r8
12 {).285 0086
13 0.212 0,073
14 0,152 {0,060
15 0,105 YEN
16 0,071 -'_.__g_us\\ﬁ‘
17 0,046 0.025
i8 0,029 o017
19 0018 0,011
20 0,011 3,007
21 0,007 0,004
22 0,004 002
23 0,003 0,001
24 0,002 0,001
25 0,002 {000
26 0,001 X

2.- Back Orders en el Cluster con 10 RBs

EBO(s)= demanda del cluster *
(Tio+EBO/demanda total}




i RI'T l 1 4
’ 1 | b . ! \

3.- Back Orders en Base sin repuesto 4.- Back Orders en Base con repuesto
5=0 at Depot 5=0 at Depot
| Poisson 5 EBO{zs) Bis-13-Bis) Poisson 5 EBO(s) Bis-1-Bis
‘ 0,845 0 0,168 0845 0 0,168
| 0142 1 0013 0,155 0,142 I 0013 o138
| 0,012 2 0001 0,013 0,012 2 0,001 o012
.j? 0001 3 0,000 0,001 0,001 3 0,000 o001
'| 0000 4 0,000 0,000 0,000 4 0000 o000
| ' S=1 at Depot 5=1 at Depot
| l Poissen g EBO{s) Fhig-11-Eis) Poisson 5 EBQ(s) BB
I 0856 0 0,156 0,856 0 0,156
| | 0,133 1 0012 (144 0,133 I 0012 04
] 0,010 2 0001 0,011 0,010 2 0,001 0011
n 1,001 3 0,000 {4,001 000 3 0,000 0001
‘B 0,000 4 0,000 0,300 0,000 4 0,000 0000
| [ 5=2 at Depot 5=2 at Depot
N | Poisson s EBO(s) Bis-1)-Bis) Poisson 8 EBRO{s) Bis-1}-8i5
{ l 0,866 0 (1,143 0.B67T 0 0143
| 0,124 1 0010 U134 0,124 | 0,010 0,132
, ! 0000 2 0,000 0,008 0,009 2 0000 o009
. 0,000 3 0,000 0,000 0,000 3 0,000 0,000
| 0,000 4 0,000 0,000 0000 4 0,600 000
5=3 at Depot 5=3 at Depot
i Poisson g J:.HO{'S':I Bie-11-BiE) Poisson 5 EBOis) His-1)-Bis
0877 © (0,131 0,877 0 0,131
j 0,115 1 0,008 0,123 0,115 1 0008 0123
0008 2 0,000 0,108 0,008 2 0,000 0008
! 0000 3 0,000 0,000 6,000 3 0,000 oo
| 0.000 4 0,000 1,000 0,000 4 0,000 pono
i 5=4 at Depot §=4 at Depot
.I Poissan 5 EBONE) Bis-13-Fis) Poisson 5 EBO{s) His-1:-Bis)
8BRS Jg ‘0,118 058N i 0,118
0,105 | 0007 0,112 0,105 I 0007 o112
i nDooe 2 0,000 0,006 0,006 ) 0,000 0,004
oooo 300 0,000 0005 0,000 3 0,000 o000
pooo 4 0000 G000 0000 4 0,000 a0




5=5 at Depot S=5at Depot

Poisson s EBOY(s) Bi{e=1)-Bis) Poisson 3 EBO(s)  Bis-1)-Ais)
0,900 0 0,106 01,900 0 0.106
0,005 1 0,005 0,100 0,095 1 0,005 o100
0005 2 000 0,005 0,005 2 0,000  a005
' 0,000 3 0,000 0,000 0,000 3 0,000 9000
|| 0000 4 0O00 0,004 0,600 4 0.000 0000
1
'_ S=h at Depot 5=G at Depot
| Poisson s EBO{s) Bis-1-B{s Poisson 5 EBO{s) His-11-Bis)
| ‘ 0911 0 0,093 0ol o 0,093
| 1 0,085 1 0,004 0,089 0,085 1 0004 o0
\ 0o 2 0,000 0,004 {1,004 2 0,000 o004
| ] 0,000 3 0,000 0,000 0,000 3 0,000 000
| 0000 4 0,000 0,000 {1,000 4 0,000 om0
. 5=7 at Depotl 5=T at Depat
Poisson 5 EBO(s) Bis-1}-Bis) Poisson § EBO{s) His-1)-Fis)
| 0,022 0 0,081 0,922 i 0,081
n 0,075 1 0,003 0,078 0,075 1 0,003 Do7R
' .! 0,003 2 0,000 0,003 0,003 2 0,000 0003
| 0oog 3 0,000 0,000 0,000 3 0000 oo
L 0,000 4 0000 0,000 0,000 4 0,000 1600
. I 5=8 at Depot 5=8 at Depot
Poisson s EBOis) Bis-11-Eis) Poisson 5 EBO{5) Bis-13-B
0,237 0 00469 0,933 0 0,069
| \ 0,065 1 0,002 0,067 0,065 | 0,002 0067
0,002 2 0,000 0,002 0,002 2 0,000 0002
i ’ 0000 3 0,000 0,000 0,000 3 0,000 0,000
0,000 4 0,000 D000 0,000 3 0,000 0,000
\ 8=90 at Depot 8=9 at Depot
{ Poisson 8 EBOfs) Bi(s-11-Ris) Paisson 5 ERO(s) Bis13-B()
i \ 0944 0 0058 0,94 0 0,058
b 0.055 1 0,002 114156 1,054 1 0,002 o056
0002 2 0,000 .00z 0,002 ) 0000 0oo2
] 0,000 3 0,000 0,000 0,000 3 0,000 0,000
0,000 4 0,000 0,000 0, 000 4 0,000  oooo




S=10 at Depot 5=10 at Depot 5=12 at Depot
Poisson 5 EBO(s) Bis-11-His Poisson 5 EBO{(s) Bis-13-Bis) Poisson 5 EBO(s) Bis-1)-Bis
0954 0 0,047 0.954 0 0,047 0972 0 0,028
0.045 [ 0001 (1,455 0,045 I 0001 0048 0,028 1 0,000 apes
| 0001 2 0,000 0,001 0,001 2 G000 oo G000 2 0,000 om0
; oooo 30 0,000 0,000 {0, (0 3 0,000 o0 G000 3 0,000 o000
. 0,000 4 0,000 0000 0, 0 4 0000 o000 0000 4 0,000 o000
|
5=11 at Depot §=11 at Depot
' Poisson s EBO(s) Bia-11-Bis) Poisson 5 EBOis) HBis-15-1%z)
| Do9sd4 0 0,037 0,964 i 0037
\ 0.036 | 0,001 0,036 0,036 1 0001 woes
| 0.0 2 Q000 0,0l 0,001 2 0000  nom
1 0000 3 0,000 0,000 0,000 3 0,000 oo
| 0000 4 0,000 £L000 0,000 4 0,000 oono
| 5=12 at Depot 5-CALCULO DE BACKORDERS TOTALES
' Poisson s EBO{s) Bis-1)-Bis)
! ooz 0 0028
I § roze 1 0000 o R
| o002 G000 0 13.001 12536
[ {4,000 3 0,000 0,000 12177 12033 11 884 11,744 | 11,600 | 11458 | 11.311 | 1167 | 11.023
I| 0000 4 0000 Q000 11.466 | 11,332 11,184 11.065 10,932 10,798 | 10665 | 10631 | 10337 | 10.264 | 10130
10466 | 10,343 10,23 10,0598 9975 8853 9,730 9507 | 9485 | 9362 9.240
| 5=13 at Depot 8467 5355 9.243 9.132 9,020 g.a04 8797 8685 | 8574 | B462
[ Poisson 5 EBONs) Bis-13-Bi=1 B.464 f.369 8268 8,168 8067 7967 7.887 7706 | 7.66B | 7 5BR
: 0879 0 0,021 7477 | 7.380 7.299 7210 7.120 7031 | 6942 | 6BR3 | B7EI | EAT
0,021 | 0,000 0021 B.497 B.418 B.341 E.263 6185 6107 6.029 5951 5873 | h.795
' {1,000 2 0,000 0000 5.540 5.473 5,405 5.339 h a2t B.205 5138 5 071 5004 | 4930
| {1,000 3 0,000 0,000 4620 4564 4,508 4452 4336 4340 4,284 4228 | 4372 | 4115
! 0,000 4 0,000 0.000 31758 M3 3667 3521 1575 3529 3,483 3437 | 33W
2973 2.937 2,900 2064 2.627 2791 2754 274
5=14 at Depot g.2ae 2254 2,220 2,196 2170 2142 2114
( Poisson 5 ERO(s) Bis-11-His) 1.697 1.676 1,655 1,534 1,673 1,592
\ negs 0 0015 1.220 1.206 1,158 1,175 1,160
il 0.015 1 0,000 018 084¢ | 0038 | 0828 0.817
i 0,000 2 0, TR HRLATH 0571 0.564 0,557
B 0.000 3 0,000 0,000 0372 | 0368
1 i oo 4 0000 4,000 0,236




5=15 at Depot

6.-TABLA MINIMO DE CADA DIAGONAL

4] 4] U 13,466

1 ] i 12466 1,000
2 1] 2 11486 1,000
3 1] 3 |0466( 1,000
4 1] 4 5467 0,900
3 0 ] g.4553| {1,997
G 0 6 7477 0,992
7 0 7 B.437| 0,980
8 0 ] 5.540| {0,957
g 0 g 4g20| 0,919
10 0 10 3758 0,862
11 ] 1 2873] 0,785
12 0 12 228zl 0,601
13 ] 13 1697 0,586
14 ] 14 1.220] 0476
15 0 15 0.849) 0.372
16 ] 16 0s71| 0,278
17 ] 17 naze| 0,199
18 0 18 023 0,136

Poisson 3 EBO{s) Bis-1)-Ris)
0,980 0 0,011
0,010 1 0,000 0a1l
0,000 2 0000 0000
0 000 3 0,600 0,004
0,000 4 0, G0 {1,004
5=16 at Depot
Poisson s EBO{s) Fiis-17-Fis}
0993 0 0007
0007 1 0000 01,007
0000 2 0,000 {1,040
0000 3 0,000 {3,501
0000 4 0,000 ERIE
5=17 at Depot
Poisson 5 EBO{s) Bi=-15-Bis)
0995 0 0,008
0,005 1 (LO0O 1,005
0000 2 0,000 {00
0000 3 0,000 000
0,000 4 0,000 0K
5=18 at Depot
Poisson s EBO(s) Bis-1)-B(s)
0997 0 0,003
0,003 1 0,000 0,003
0,000 2 0,000 1,011
0,000 3 0,00 0,061
(000 4 0,000 0,000




|
|

»'

5-GRAFICO BACKORDERS Vs REPUESTOS EN EL CLUSTER

Backorders Totales

16,00

14,00

12,00

10,00

8,00 4

6,00

4,00

2,00

0,00

8 9 10
N° Repuestos

11

12

12

14

15

16

17

18




1.-DATOS INICIALES

RBs Deposito

MNamera; 80 Nimero 1

Demanda RBs:  0,0028 Demanda 0.224
Transito MTX-RBsr 0,052

Clusters: 10 Tiempo Reparacion 60,000

Nimero RBs &  Microalmacen

Demanda: 0,022 Namero: 1

Transito RBer-sr 0,021 Demanda 00028
Transite RBer-MTX 0,042

Escenario N°2
1.- Back Orders en el DEPOT izual que el escenario 1

s EBO(s)

13,452

1 12.452

. 11.452

3 10,452
4 9,453
5 8.455

6 7,463

7 6,483

8 5,526

9 4.606
10 3,744
1 2,050
12 7,268
13 |,683
14 1,206
15 0,835
16 0.557
17 0.356
18 0.222
19 0.133
20 0,077
21 0.043
22 0.023
23 0,012
24 0,008
25 0.003
26 0.001
27 0,007

P 0,000

2.- Back Orders en el Cluster con 10 RBs

S EBOMs) B{s-1)-B(s)

EBQ{s)= demanda del cluster
(Tio+EBO/demanda total)

0 1,346
1 1,246 0,100
2 1,146 0,100
301,046 0,100
4 0946 0,100
5 0,846 0,100
6 0,747 0,099
T 0649 0,008
8 0,553 0,095
9 0462 0,002
10 0,375 0,086
11 0297 0,079
12 0,228 0,069
13 0,169 03,059
14 0,122 0,048
15 0,084 0,037
16 0,057 0,028
17 0,037 0,020
I8 0,023 """*M—_‘___
19 0,014 0,009
20 0,009 0,006
21 0,008 0,003
22 0,003 0,002
23 0,002 0,001
24 0,002 0.00]
25 0.001 0,000
26 0,001 0,000




3.- Back Orders en Base sin repuesto

']

4.- Back Orders en Base con repuesto

5=0 al Depot

Poisson g EBOis) Bis-11-B(s)
(1,845 0 0,168
0,142 I 0,013 0,155
0,012 2 0,001 0013
0,001 3 0,000 0,001
0,000 4 0,000 0,000

5=1 at Depot

Poisson 5 EBO(s) Bls-1)-B(s)
0,856 0 156

0,133 1 0.012 0,144
0,010 2 0001 0011
0,001 3 0,000 0,001
0,000 # 0,000 0000

5=2 at Depot

§=0 at Depot
Poisson 5 EBQO(3) Bi{s-1)-B(s)
0E45 0 0,168
'I! o4z 1 0,013 0,155
| 0012 2 0000 0,013
/ 1,001 3 0,000 0,001
] 0,000 4 0,000 0,000
II ‘ S=1 at Depot
|| I Poisson s EBO(s) Bis-1)-B(s)
. 0,856 0 0,156
| 0,133 1 0012 0,144
: 0,010 2 0,001 0,011
| 0,001 3 0,000 0,001
i o000 4 0000 01,000
|
i | §=2 at Depot
1 B Poisson 5 EBO{z) B(s-1)-B(s]
' | (866 i 0,143
0:124 1 0,010 2,134
{3009 2 0,000 0,00
. 0000 3 0,000 0,000
! 0000 4 0000 0,000
' 5=3 at Depot
Poisson s EBO(s) Bis-1}-Bis)
. 0877 0 0,131
' 0115 1 0,008 {123
0,008 2 0,000 0,003
0000 3 0,000 0,000
0,000 4 0,000 0,000
S=4 at Depot
| Poisson s EB(s) Bis-13-B(s)
0,888 0 0118
0,105 | 0,007 0,112
; 0006 2 0,000 0,006
0000 3 0,000 0,000
0,000 4 0,000 0,000

Poisson 5 EBO(s) B(s-1)-B(s)
0,867 0 0,143

0,124 I 0010 0,133
0,009 2 0,000 0,002
0,000 3 0,000 0,000
0,000 4 0,600 0.000

S=3 at Depot

Poisson 5 EBO(s) B{s-1)-B(s}
0,877 0 0131
115 l 0008 0,123
0,008 2 0,000 0,008
0,000 3 0,000 0,000
0,000 4 0,000 0,000

5=4 at Depol

Poisson 8 EBONs) B(s-1)-Bis)
0 888 0 0118
0,105 | 0,007 0,112
0,006 2 0,000 0,008
0,000 3 0,000 0,000
0,000 4 0,000 0,000



4 -

5=5 at Depot

K

5=5 at Depot
Poisson s EBO(s) Bis-1}-B(s)
0900 0 0,106
0,095 1 0,005 0,100
0,005 2 0,000 0,005
0,000 3 0,000 0,000
0000 4 0,000 0,000
5=0 at Depot
Poisson 5 EBO(s) Bis-1)-Bis)
0911 0 0,093
o8BS 1 0,004 0,089
noo4 2z 0,000 Q004
o000 3 0,000 0,000
0000 4 0,000 0,000
3=7 at Depoi
Poisson 5 EBO(s) Bis-1)-B(s)
0922 0 0,081
0,075 I 0,003 0,078
0,003 2 0,000 (3,003
0000 3 0,000 0,000
0000 4 0,000 0,000
5=F at Depot
Poisson 5 EBO(s) B(s-1)-B(s)
0933 0 0,089
0,065 I 0,112 0,067
0002 2 0,000 0,002
0000 3 0000 0,000
0000 4 0000 00,00
5=0at Depot
Poisson s EB(Q(s) B(s-1)-B(s)
0 Gdd 0 D058
0,055 1 0,002 0,056
0,002 2 000 0,002
00M 3 0,000 0,000
0,000 4 0,000 0,000

Poisson 5 EBO(s) Bls-1)-B(s)
0,800 0 0,106
0,095 I 0,005 0,100
0,005 2 0,000 0,005
0,000 3 0,000 0,000
(3,000 4 0,000 0,000

5=6 at Depot

Poisson 5 EBO(s) B(s-1}-B(sz)
0,811 0 0,093

0,085 1 0,004 0028
0,004 2 0,000 0,004
0,000 3 0000 0,000
0,0 § 0,000 0,000

5=T at Depot

Poisson 5 EBO(s) Bis-1)-B(s)
0,922 0 0,081
0,075 I 0,003 0,078
0,003 2 0000 G003
000 3 0,000 6,000
0,000 4 0,000 0,000

5=8 at Depot

Poisson 5 EBO(s) B(s-1)-B(s)
0,933 0 0,069

0,065 1 1.002 0,067
0,002 2 0,000 0,002
0,000 3 0.000 0,000
02,0010 4 0,000 0,000

5=0 at Depot

Poisson 5 EBO(z) Bis-1)-B(s)
0,944 0 0,058
0,054 1 0,002 0,056
0,002 2 0,000 0,002
0,000 3 0,000 0000
0,000 4 0,000 0,000




L & L & & A { b b & L b A o N W b B &

S5=10 at Depot 5=10 at Depot 5=12 at Depot
Poisson s EBO(s) Bis-1)-B{s) Poissan 5 EBO{s) B(s-1)-B(s) Poisson 3 EBO(s) B(s-1)-B(s)
0954 0 0,047 0,954 0 0,047 0,972 0 0,028
0,043 1 0, 011 0,046 0,045 | 0,001 0,046 0,028 | 0,000 0,028
I o001 2 0,000 0,001 (1,001 2 0,000 0001 2000 2 0,000 0,000
0606 3 0000 0,000 0,000 3 0,000 0,000 0,000 3 0,000 0,000
1' 0000 4 0000 0,000 0,000 4 0,000 0,000 0,000 4 0,000 0,000
5=11 at Depol S=11 al Depaot
| Poisson 5 EBO(s) B{s-1)-B(s) Poisson 5 EBO(s) B(s-1}-Bis)
| 0osd4 0 0,037 0,964 { 0,037
| 0036 1 6001 0,036 0,036 | 0,001 0,036
I 0,001 2 0,000 0,001 0,001 2 0,000 0,001
' 0oe0 3 0,000 0,000 0,000 3 0,000 0,000
1 0,000 4 0,000 0,000 0000 4 0,000 0,004
1
N3 S=12 at Depot
1 Poisson & EBO(s) B(s-1)-B(s) 5-CALCULO DE BACKORDERS TOTALES
0972 0 0,029
0028 1 D000 0,028
0000 2 0,000 0,000
0,000 3 0,000 0,000 13466 | 133N 13,158 13.0M | 12846 | 126891 | 12536 | 12,381 [ 12.226 | 120771 | 11.916
0,000 4 0,000 0,000 12,466 | 1232 12177 12.033 | 11,889 | 11,744 | 11,600 | 11,456 | 11.311 | 11087 | 11.023
11466 | 11.332 11,193 11.065 | 10932 | 10738 | 100665 | 105371 | 10.397 | 10,264 | 10,130
5=13 at Diepot 10,468 10.343 10,221 10098 | 49976 | 8883 | 9730 | 9607 | 9485 | 9362 | 8240
Poisson s EBO(s) Bis-1)-B(s) 9467 8,355 5.243 5132 | BG620 | 6909 | B¥9? | 6665 | 6574 | 6462
0,979 0 0021 8.4619 8,364 3.260 8.168 BOG7 | 7967 | ®BGY | 7766 | 7.EEG | 7.5ES
{0,021 1 0,000 0,021 rA7Y 7.388 1289 7210 F180° ) 7B | B942 | BBRI | BV¥E3I | BEVM
0,000 2 0000 0,000 6.497 64149 b.341 E.263 B.1B5 | B107 | ED29 | 5951 | RAVY | 5745
0,000 3 0,000 0,000 b.540 5473 5406 5.339 5272 | 5205 [ 53138 | 5071 | 5004 | 49373
0,000 4 0,006 0,000 4620 4564 4,508 4452 4396 | 4340 | 4284 | 4228 | 4972 | 4116
3,758 3713 1,667 1621 3575 | 3587 | 3483 | 3437 | 13
3=14 at Depot 23713 2837 2800 2.864 2.827 £ 2754 | 2718
Poisson 5 EBO(s) Bis-1}-B(s} 2262 2254 2275 21498 2770 | 2142 | 2114
0,985 0 0015 1.6497 1676 1,655 1.634 1613 | 1.5582
0,015 1 00400 0,015 1,220 1.206 1,130 1175 1,160
0000 2 0000 0,000 .04 0838 £.828 0817
0000 3 0,000 0,000 0571 1564 0,557
0,000 4 0, 00 0,000 03z (1,368
0,236




|

5=15 at Depot

Posson s EBO{(s) Bis-1)-B(s)
0,089 0 0011
0,010 1 0,000 0,011
0,000 2 0,000 0,000
0, DG i 0,000 2,000
000 4 0000 0,000
S=16 at Depot
Poisson 5 EBO(s) H(z-1)-B(g)
0993 0 0,007
0007 1 0,000 0007
0,000 2 0000 0,000
0,000 3 Q00 0, 000
oo 4 DO0D 0004
S=17 at Depot
Poisson s  EBO(3) B(s-1}-B(s}
0,095 0 0,005
005 1 0, 00 0,005
(0,000 Z 0,000 0,000
0,000 3 0,000 2,000
0OO0 4 0000 0,000
5=18 at Depot
Poisson 5 EBOMs) Bis-1)-Bis)
0,997 4] 0,003
0,003 1 0000 0003
0,000 2 {3,000 0,000
0000 30 0000 000
0,000 4 0,000 (0,040

6.-TABLA MINIMO DE CADA DIAGONAL

0 0 0 13,466
1 0 ] 12,486] 1,000
2 0 2 11,466| 1,000
3 0 3 10,486| 1.000
4 0 4 8,467| 0.999
3 0 5 8.489| 0,997
& 0 £ 7ATT| 0,992
7 0 7 B,487| 0980
8 0 B £.540| 0,957
g 0 2] 4620] 0,919
10 Q 10 3.758| 0.8a2
11 1] 11 28973 0,785
12 0 12 2.282| 0.691
13 1] 13 1.697] 0.586
14 0 14 1,220 0.476
15 £} 15 0,843 0,371
18 0 16 0571 0,278
17 { 17 0372| 0,199
18 { 18 0,236) 0,136




E-GRAFICO BACKORDERS Vs REPUESTOS EN EL CLUSTER

16,00 — — =—

! 14,00 - —

| 12,00 - —

10,00

8,00

Backorders Totales

6,00

4,00

2,00

0,00 i . : : . . . a _ :
0 1 2 3 4 5 B 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 1T 18

N° Repuestos




1.-DATOS INICIALES

REs Depasito

Nimero: Bl MNimerg; 1

Demanda RBs: 0,0028 Demanda 0,224
Transito MTX-RBsr 0.052

Clusters: 16 Tiempo Reparacion: 61,000

Mimern RBs: 3 Microalmacen

Demanda: 0,014 Nomero: !

Transito RBer=sr 0,021 Demanda 0,0028
Transito BBor-MTX 0,042

Escenario N°2

L.- Back Ordery en ¢l DEPOT igual que el escenario 1

5 EBO(s)
0 13,452

] 12,452
2 11,452
3 10,452
4 9,453
5 B.455
6 7,463
7 6,483
8 5,526
9 4,606
10 3,744
11 2,050
12 2,268
13 1.683
4 1.2086
15 0,835
186 0.557
17 0,358
18 0222
19 0133
20 Q.077
21 0,043
22 0,023
23 0,012
24 0,008
25 0,003
26 0,001
27 0,001
i ) 0 (0

2.- Back Orders en ¢l Cluster con 10 RBs

S EBO(s) 5-1)-B(s)
0 03841
I 0,779 0,062
2 0716 0,062
30654 0,062
4 0,591 0,062
5 0,529 0,062
6 D467 0,062
7 0,406 0,061
8 0346  0.060
9 0288 0057
10 0235 0.054
11 0,186  (.049
12 0,142 0,043
13 0,106 0,037
14 0076 0,030
15 0053 0,023
16 0035 0017
17 0023 0012
18 0014 0,000
19 0000 0,006
20 0,005 004
21 0,003 00
22 0,002 0,001
23 0001 0001
24 0,001 0,000
25 0,001 0,000
L I TR R AR aTeTa

EBO(s)= demanda del cluster -~
{Tio+EBO/demanda total)




3.~ Back Orders en Base sin repuesio

4.~ Back Orders en Base con repuesta

5=0 at Depot

Poisson g EBO(&) Ris-13-Bi=)
0,845 0 (),168
0,142 ] 0013 0,135
0,012 2 0.001 o013
0,001 3 0,000 0001
1,000 4 000 oo

S=1 at Depot

Poisson ] EBO(s) Bis-1)-Bis)
08% 0 0,15
0.133 1 0012 0,144
0,010 2 0.001 op11
0,001 3 0,000 0,00
(0,000 4 0,000 o000

5=1 at Depot

Poisson 3 EB{ON3) Bis-1y-Ejs)
0867 0 0.143
0124 1 0,010 0,133
0,000 2 0,000 0me
0,000 3 0,000 om0
0,000 4 0,000 a0

5=3 at Depol

Poisson 5 EBO{(s) Bie-13-Fes
0877 0 0,131
0,115 | 0008 0,123
0,008 2 0000 0008
{0,000 3 0,000 000
0 O 4 0,000 o000

5=4 gt Depot

_ §=0 at Depot
j Poisson s EBOKs) B{s-1)-B(s)
0.843 a 0168
142 1 0013 0,155
02 oz 000l 0,013
0,001 3 0,000 000
0 CHH 4 0,000 (b b
5=1 at Depot
Poisson s EBOs) Bis-1)-B(s)
0836 0 0156
0,133 1 0,012 0,144
0010 2 0,001 001
0001 3 0,000 0,001
0,000 4 0,000 0,000
S5=2 at Depot
Poisson 5  EBOs) Bis-11-B(5)
0866 0 0,143
0,124 1 0,010 0,134
0,009 2 0,000 0,008
0,000 3 0000 (3,000
0,000 4 (2,000 0,000
5=3 at Depot
Poisson s EBO(s) Bis-13-B(s)
{0,877 0 0,131
0,115 1 0,008 0.123
Dotd 2 0,000 D003
0,000 3 0,000 0,000
{1000 4 0,000 0,000
5=4 at Depot
Poisson s  EBO{3) Bis-1)-Bis)
0,888 0 0,118
| 0,105 1 0,007 0,112
: 0006 2 0,000 {1.006
o000 30 0000 0,008
f 0,000 4 [0.000 0,00

Poisson 5 EBQ(5) Bis-1)-Bis)
0,888 0] 0,118

0,105 1 0,007 ©.112
0,006 2 0,000 000
3,000 3 0,000 o000
0,000 9 0,000 0000



5=3 at Depot
Poisson

EBO(s) Bis-13Bz

5
0,900 0
0,095 |
0,005 2
0,000 3

4

0,106

0,005 4 100
0,000 0008
0000 0000

0,000 0,000 0,000
5=6 at Depot
Poisson § EBO(s) Bis-1)-1s)
911 4] 0,093
0,083 1 0004 08
0,004 2 0,000 0004
0,000 3 0,000 0,000
{1,060 4 0,000 0,000
5=T7 at Depot
Poisson 5 EBO(s) Bis-17-1is)
0,922 {Q 0,081
0.075 1 0,003 an7s
€.003 2 0,000 0.3
0 000 3 0,000 0,000
0,000 4 0,000 o000
5=% at Depot
Poisson 5 EBO(s) Bys-1)-Bis)
0,833 0 0,069
0,065 I 0,002 o067
0,002 2 0,000 0,002
0,000 3 0,000 oo
0,000 4 0,000 0,000

5=0 at Depot

5=3at Depot
Poisson s EBO(g) B(s-1)-Bis)
r 090 0 0,108
0095 1 0,005 0,100
0,005 2 0,000 0,005
0,000 3 0,000 0,000
{1,000 4 0, 0D 0,000
=6 at Depot
Poisson s  EBQs) Bi{s-1)-Biz)
0811 0 0083
0,085 1 0,004 0,083
o004 2 0,000 0,00
0,000 3 0,000 0,000
0000 4 0000 0,000
5=7 at Depot
Poisson &  EB()s) Bis-1)-Bis)
0922 0 0081
0,075 i 0,003 (078
0003 2 0,000 0,003
0000 3 0,000 0.000
0,000 4 0,000 0,00
5=% at Depot
Poisson 8 EBO{s) B(z-1)-Bis)
0,933 0 0064
0,065 | 0,002 0,067
0002 2 000 0,002
0000 3 0,000 0,000
0,000 4 0,000 {0, 00H)
S=0 at Depot
Poisscn 3 EBO(s) Bis-1)-Bis)
0, Bad 0 0,058
0055 1 0002 0,036
0,002 2 (0,060 (002
0000 3 0000 0,000
0,000 4 0,000 0,000

Poisson 8 EBO{s) Bis-13-Bis)
0,044 0 0,058
0,054 | 0,002 0056
3,002 2 0,000 0,002
00,000 3 0,000 oo
03,000 4 0,000 ogon




S5=10 at Depaot S=10 at Depot 5=12 at Depot
Poisson 5 EBO(s) Bis-1)-B(s) Poisson 1 EBO(s) Bs-11-Bis) Poisson s EBO(s5) Bis-1)-1)
0,954 0 0,047 0,954 0 0.047 goar2 0 0,028
{.045 1 0,001 1046 0,045 | 0,001 e 0,028 | 0,000 0028
0,001 s 0,000 HREE 0,001 2 0,000 o0m 0,000 2 0.000 0000
0,000 30 0,000 000 0,000 3 0,000 oaon 0000 3 0,000 o000
0000 4 0000 0,000 0,000 4 0,000 opon 0000 4 CL000 oo
5=11 at Depot S5=11 at Depot
Poisson s EBO(s) Bis-1)-B(s) Poisson s EBO{s) Bis-11-805
0,964 0 0037 {1,064 0 0037
0,036 | 0,001 0,036 0,036 I 001 noes
0,00 2 0,000 0,001 0,001 2 0000 oom
0,000 3 0,000 0,000 0,000 3 0,000 0000
0000 4 0000 0,000 0,000 4 0,000 o000
8§=12 at Depot
Poisson s EBO{s) B{s-1]-Bis) 5,-CALCULO DE BACKORDERS TOTALES
0,972 0 0029
0028 1 0,000 0,028
o002 0000 0,000
0,000 3 0,000 0,000 13,466 | 13311 13,156 13.00% 12646 12691 | 12536 | 12367 | 12226 | 12071 | 11.916
0,000 4 0,000 0,000 12466 | 12321 12177 12.833 11.683 T0.744 | 11600 | 17,456 | 11.311 | 11067 | 11023
11.4565 11.332 11,1948 11,065 10,932 10,788 | 106ES | 10531 | 70397 | 10.264 | 10,130
8=13 at Depot 10466 | 10.343 10,221 10098 8475 9853 | 9,730 | 9607 | 9485 | 9362 | 5240
Poisson 5 EBOs) Big-1)-Bis) 4457 9,365 8.243 8,132 a.020 8908 | 8,797 | 8685 | 8574 | B.462
0.979 0 0,021 G455 4,269 g,268 8,168 8067 7967 | 787 | 7.766 | 7.6EE | 7.56S
0.021 i (. 000 0,021 LA477 7.368 7.29% 7210 7120 7.0 6942 | B.B53 | 6763 | GAT4
0,000 2 0,000 0000 B ASTF A,418 E.341 6,263 £.1685 5107 | BE29 | 5951 5073 | 5raS
0,000 3 0,004 K 5.540 h.473 £ 406 5339 B27E a0 | 5138 | 504 5004 | 4930
0,000 4 0,000 (.00 4620 4 6E4 4,508 4 452 4 335 4340 | 4284 | 4228 | 4172 | 4115
3758 ki & 3BEY 152 3575 3529 | 3483 | 3437 | 33aMm
§=14 al Depot 2973 2937 2.900 2 864 2827 2791 | 2354 | 2B
Poisson s  EBO{s) Bis-1)-H(5) gepe | 2754 2226 2198 2170 2142 | 2114
0,085 0 0015 1.587 1.676 1.665 1.634 16813 1.542
015 1 0,000 0013 1.220 1.205 1.190 1175 1,160
0.000 2 0,000 R 1.643 0.A38 0628 0.817
0,000 3 0000 0,006 0571 | 0584 0,557
0,000 4 0,000 [, 0 0.372 0,355
0236




o=

S=15 at Depot

6.-TABLA MINIMO DE CADA DIAGONAL

0 0 0 13,466

1 0 1 12,466| 1,000
2 0 2 11,466| 1,000
3 0 3 10,466] 1,000
4 0 4 8.467| 0,999
5 0 3 8.469| 0,597
6 0 6 7.477| 0,992
7 0 7 6.497| 0,680
8 0 8 5,540( 0,957
9 0 9 4,620| 0,919
10 0 10 3.758| 0,862
11 0 11 2,973| 0,785
12 0 12 2,282| 0,691
13 0 13 1,697| 0,586
14 0 14 1.220] 0,476
15 0 15 0.849] 0,372
16 0 16 0.571] 0,278
17 0 17 0.372] 0,199
18 0 18 0.236] 0,136

Poisson s BEBO(s) Bis-1)-B(s)
AN a 0,011
0,010 | 0,000 0,011
poon 2 0,000 0,000
o003 0,000 0,000
0000 4 0000 0,000
8=16 at Depel
Poisson s EBO{s) Bis-1-B(s)
0,553 0 0,007
0,007 | 0,000 0007
0000 20 0,000 0,00
0,000 3 0,000 0,000
0000 4 0,000 0,000
5=17 at Depot
Poisson § EBG(s) Bi{s-1)-Bis)
0905 0 0,005
0005 1 0000 0.005
0,000 2 0,000 0,000
0000 3 0000 0,00
0,000 4 0,000 0,000
5=18 at Depot
Poisson 5 EBO{s) Bis-1)-Bs)
0,997 0 9,003
0,003 1 0,000 0,003
0,000 2 0000 (000
{1,000 3 0,000 {0 000
{1,000 4 0,000 L 00




5 -GRAFICD BACKORDERS Vs REPUESTOS EN EL CLUSTER

Backorders Totales

18,00

14,00 -

12,00

10,00

8,00

6,00

4,00

2,00

0,00

8 8 10
N° Repuestos

11
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Escenario N° 2

i 80,00 — -

b 80,00

| 70,00 — o

60,00

50,00 ' g,

% Indisponibilidad
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1.-DATOS INICTALES
RBs

Deposito

Mamero: 8
Demanda RBs; 00028

Clhusters: b
Nimero RBs; 0]
Demanda: 0.028
Transito RBeor-sr 0,021

Escenario N°3

Nimero:

Demanda 0,224
Transito MTX-RBsr 0.052
Tiempo Reparacitn. 60,000
Microalmacén

MNamero: |
Demanda 0.0028
Transito RBer-MTX .042

L.- Back Orders en el DEPOSITO igual que el escenario 1

8 EBO(s)
0 13,452
1 12,452
2 11,452
3 10,452
4 9.453
5 8453
4] 7.463
7 B,483
8 5,526
o 4,606
EH] 3,744
11 2,959
12 2,268
13 1,683
14 1206
15 0,835
16 0.557
17 0,358
18 0222
19 6,133
20 0.077
21 0.043
22 0023
23 D2
24 0.008
25 0.003
28 0.0Mm
27 0.007
28 0,000

2.- Back Orders en el Cluster con 10 RBs

EBO(s)  Bis-13-B(s)

OO 0 = L B W e SO0

bl = b o e e e e
e = B - TS - R Y = W T B

o

[ ]
[\

]
Lad

i o O
(SRR R LN

1,583
1,558 0,125
1433 0,123

1308 0,125
[.183 0,125
1058 0,125
0,934 0124
0812 0123
0,603 0,120
0.577 0,115

0,469 0,108
0,371 0,008
0,285 0,088
0212 0,073
0,152 0,060
0,104 0,046
0,071 0,035
(1046 0.025
0,029 0017
(0018 0,011
0011 0,007
n.0n7 0,004
0,004 (002
0,03 R HE|
0002 000l
0,002 (000

001 %JEBD{SF demanda del cluster *
(Tio+EBO/demanda total)



W L " O w m o I

3.- Back Orders en Base sin repuesio 4.- Back Orders en Base con repucsto

5=0 at Depot 5=0 a1 Depot
Poisson 5 HBO(s) Bis-1)-Bis) Prigson 4§ EBCNS) Fis-13-Bl=)
(0,845 0 0,168 0,845 0 0,168
0,142 1 0,013 0,155 0,142 1 0,013 o155
1 oprz 2 0,000 0,013 0,012 2 0,001 0p13
! 0,001 3 0, 000 0001 0,001 3 0,000 o001
0,000 4 0,00 0,000 0,000 4 0,000 o000
5=1 at Depot 8=T ut Depot
Paigson 5 EBO{s) B(s-1}-B(s) Poisson 5 EBO{s) Bis-1-Bis)
0,836 00,156 0,856 i 0,156
0,133 1 0,012 0,144 0,133 1 0,012 0,144
0,010 2 0,001 1,01 0.010 2 0001 ol
0,001 3 6,000 0,001 0,001 3 0,00 o0l
0,000 &4 0,000 0,000 0000 - 0000 oon
5=2 at Depot 5=2 al Depol
Poisson s EBO(s) B(s-1}-B(s) Polsson s EBO{s) Bis-11-Biz)
0,866 0 0,143 (0,866 0 0,143
0,124 1 0,010 0,134 0,124 1 0,010 9,134
0,009 2 0,000 0,009 0,009 2 0,000 ooow
0,600 3 0,000 0,000 0,000 3 000 o000
0,000 4 0,000 0,000 0000 4 0,000 0,000
§=3 at Depot S=3 a1 Depot
Poisson 5 EBO({s) Bis-1)-B(s) Poissan “ EBOWs) Bis-11-Bisy
0,877 00,131 0,877 0 0,131
0,115 1 0,008 0,123 0115 I 008 o1
0,008 2 0,000 0008 0,008 2 0,000 0008
0, 0040 3 0,000 0,000 (1,010 3 [L000 4.000
0,00 4 (000 0,000 (000 4 0000 0000
5=4 al Depot S=4 al Depot
Poisson g EBO{s) Bis-1)-Bis} Poisson 5 EBO(s) Bis-1)-Bis)
0,888 00118 0,885 0 0,118
0,105 1 0.007 0,112 0108 ] 0,007 0112
{0 00 2 0,000 0,006 0,006 2 0,000 0,006
0,000 3 0,000 0,000 0,000 3 0,000 000
0,004 4 0,000 0.000 [,000 4 0,000 o000




5=5 at Depot

5=5 nt Depot

Poisson s EBONs) B(s-1}-B(s)
0,599 00,108
0,095 1 0,005 0,101
0,005 2 0,000 0,005
0,000 3 0,000 0,000
0,000 4 0,000 0,000
5=0 at Depot
Poisson s EBO(z) B{s-1)-B(s)
0,911 0 0,094
0,085 1 0,004 0,089
0,004 2 0,000 0,004
. 0,004 3 0,600 0,000
k {0,001 4 0,000 0,000
' 8=7 at Depot
! Poisson s EBO(s) B(s-1)-B(s)
0,922 00081
0,075 I 0,003 0,078
0,003 2 0,0HY 0,003
0,000 3 0,000 0,000
0000 4 0,000 0,000
5=%8 at Depot
Poisson s EBO(s) B{s-1)-B{s)
0.933 0 0,069
0,065 1 0,002 0,067
{1,002 2 0,000 0,002
{0,000 3 0,000 0,000
[ (L000 4 0,000 0,000
E
1 5=9 at Depot
| Poisson s EBO{s) Bis-1)-B(s)
l 0,944 0 0,058
’ . 0,055 | 0,002 0,056
i 1,002 2 0,000 0.002
g a0, 000 3 0,000 0,000
' 0,000 4 0,000 0,000

Poiszon 5 EBO(s) Bis-1)-Bis
0,900 0 0,106
.085 | 0,005 0100
0,005 2 0,000 poos
0,000 3 0,000 0,000
0,000 4 0,000 0000
S=6 at Depot
Poisson s EBO(s) Bis-1)-Bis}
0,911 'EI 0,093
(0,083 | 0,004 0089
0,004 2 L0000 0.00a
0,000 3 (1,000 0,000
0,00 4 0,000 0,000
5=7 at Depot
Poisson 5 EBO(s) Bis-15-Bgs)
022 0 0,081
0.073 i 0,003 o07s
1,003 i 0,000 0003
000 3 0,000 0000
{3,000 4 0,000 o000
S=% at Depot
Poisson 5 EBO{s) Bis-1)-Bis)
0933 ¥ 0,06
0,065 | 0,002 o6y
0,002 2 0,000 nonz
0,000 3 0000 0000
{1,000 4 0,000 0.000
S=Y at Depot
Poisscn § EBO(s) Bis-1-Bs)
0,944 0 0,058
0,055 | G002 o038
(002 2 0,000 o002
{1,000 3 0,000 000
{0,000 4 0000 0000




5=10 at Depot

]

Poisson 5 EBO(s) B(s-1}-Bis)
0,954 0 0,047
0,045 1 4,001 1,046
0,001 2 0,000 0,001
0,000 3 0,000 0.000
0,000 4 0,000 0.000
S=11 at Depot
Poisson s EBOYs) B{s-1)-B(s)
{1963 0 0037
1,036 L {001 0,037
0,001 2 0,000 0,001
{1,000 30000 0,000
0,000 4 0,000 0,000
5=12 at Depot
Poisson 5 EBO(s) Bis-1)-Bis)
0,972 0 0,029
0,028 1 0,000 0,028
0,000 2 0,000 0,000
0,000 3 0,000 0,000
0,000 4 0,000 0,000
5=13 at Depol
Poisson s EBO{#) Bis-1)-B(s)
0,879 0 0,021
0,621 1 0,000 0,021
1,000 2 0000 0,000
0,000 3 0,000 0,004
0,000 4 0,000 0,000
S=14 at Depot
Poisson s EBO(s) B(s-1)-B(s)
0,985 00,015
0,015 1 0,000 0,015
0,000 2 0,600 0,000
0,000 3 0,000 0,000
0,(HH) 4 0000 0,000

$=10 at Depot

S=12at Depot

Paisson 5 EBO(s) Bis-13D=) Poisson 5 EBONs) Bi-1-Bis
15954 0 0,047 n.or2 i 0,029
0043 ] 0,001 06 002z 1 0,000 0028
0001 2 0,000 0001 0,000 2 0.000 0000
0000 3 0,000 o000 0,00 3 0,000 0000
0,000 4 O, 000y N0 4 0,000 o
S=11 at Depot

Poigson 5 EBO(s) Bis-1-Hi3)

01,064 0 0,037

11036 I 0001 oma

G| 2 0000 oo0m

01,400 3 0000 o000

10,0161 B 0,000 q000

S-CALCULO DE BACKORDERS TOTALES

12475 | 13320 13185 | 13010 | 12855 |12700| 12545 |12390] 12235 | 12080 |11.925
12475 | 12331 | 12188 | 12042 | 11,897 | 11,753 11,600 |11.484| 11220 | 11176 | 11,031
11,475 1 11,341 11,208 11,074 10,5941 10,807 | 10,673 | 10,540 10,408 10272 110138
10,475 | 10352 | 10,230 | 10107 | 9984 | 9862 | 9,730 | 8516 | 9493 9371 | 9248
0475 | 9,364 | 9253 9,141 0,028 | 8917 | 5806 | 8504 | 8582 5,471

g478 | 8378 | 8277 BATT 8076 | 7976 | 7.875 | 7775 | 7874 7574

7487 | 7,297 | 7208 7,219 7429 | 7040 | 8051 | B8t | 8772 5,683

6,508 | 6428 6,350 B.272 8,194 6116 | 6038 | 5,960 | 5882 5803

5549 | 5482 5415 5,348 5,281 G214 | 5147 | 5,080 | 5013 4 848

4630 | 4574 4517 4 461 4,405 4349 | 4202 | 4236 | 4180 4124

3768 | 3722 | 3676 3630 3584 | 3538 | 3482 | 3448 | 3400

2083 | 2845 | 2810 2,873 2838 | 2800 | 2763 | 2727

2202 | 2263 | 2235 2207 2479 | 2151 | 2122

1,706 | 1,585 1,564 1643 1622 | 1801

1,230 | 1214 1,189 1,184 1,169

0,858 | 0,847 0,837 0,626

0580 | 0573 0,566

0,382 | 0377

0246




S=15 at Depot

6.-TABLA MINIMO DE CADA DIAGONAL

0 0 ] 13,475

I o} 1 2478 1,000
2 0 2 11478 1,000
3 0 3 10.475] 1,000
4 0 4 0478 0,999
5 0 3 g.479| 0,297
6 0 6 7.487] 0,992
7 0 7 BR0G| 0,980
§ 0 8 5544 0957
9 a a 4830 0,919
10 a 10 3.768] 0,862
1 1] 11 2.883) 0,785
12 4] 12 22971 0,691
13 4] 13 1.706] 0584
14 ] 14 1230 0474
15 4] 15 0458) 0,372
16 0 i6 0.580| 0,278
17 0 17 0382) 0,199
18 0 18 0246 0,136

Poisson g EBO(S) B(s-1)-B{s)
0,989 0001l
0,011 b 0u0a0 0,011
0,000 2 0000 0,000
0,000 3 0,000 0000
{0,000 4 0000 0,000
5=16 at Depot
Poisson s EBO(s) Biz-1)-Bis)
0,993 0 0,007
0,007 1 0,000 0,007
0,000 2 0,000 000
0, 0 3 0,000 0,000
0,00 4 0,000 {L.000
5=17 at Depot
Paoisson s ERO5) Bis-1)-Bis)
0,995 00,003
0,003 1 0,000 0,005
0,000 2 0,000 0,000
.000 3 0,000 0,000
0,000 4 0,000 0,000
5=18 at Depol
Poisson 5 EB(s) Bis-1}-Bis)
0,997 0 0,003
0,003 1 0,000 0,003
0,000 2 0,000 0,060
0,000 3 0,000 0,000
0,000 a4 0,000 0,001




. 5 -CRAFICO BACKORDERS Vs HEPUESTOS EN ELCLUSTER

Backorders Totales

16,00

14,00

12,00 -

10,00

6,00

4,00 -

2,00

0,00

8 9 10

N°® Repuestos

11
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15

16

17

18




|
F

% Indisponibilidad

100,00

S0,00

80,00

70,00

60,00

50,00

40,00 -

30,00

20,00 A

10,00

Escenario N° 3

0,00

7 8 g 10
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COMPARACION DE LOS TRES ESCENARIOS

%uso analogico | %uso digital
19,53 15,42
Costo de una hora de llamada; 15.76%
0 $ 122680314061 |100,00] $ 122 412.3681,30 $122.327.573,52 | 100,00
1 §113.518.747,85 | 92,58 | § 113.327.968,58 | 9258 | §$113.243.180,79 | 92,57
ﬁ %104.434.530,65 | 85,18 | $104.243.751 68 | 85,16 | $104.158.963,90 | 8515
Ind = Ebo(3*%dig+1*%ana)* 3 § 9535140348 | V7,77 | & 85160.717 38 | 77,74 | $ 9507592958 | 77,72
B760horas/afio*costo hora !Iamadar 4 $ 8627374942 | 7037 | § 8608298567 | 70,32 | $ 85.908197,89 | 70,30
5 $ 77.213.80835| 8298 | § 77.023.08617 | 62,82 % 7H.O38.298 39 | 62 50
=] $ 6820177157 | 5563 | $§ 68.011.16125| 5556 | $ 67.826.373 47 | 55,53
i $ 5529715218 | 4837 | § 5910879267 | 48,28 | & 59.022.0D4,88 | 48,25
8 $ 5059898902 41,27 |3 50409111561 | 4118 | § 5032432372 | 41,14
g $ 42248033853 | 3446 | § 4205896666 | 3436 | § 41.974.178,87 | 34.31
10 § 3441611527 | 2807 | $ 3422825985 | 27086 | § 34143.472,06 | 27,91
11 G 272B2500233 | 2225 | % 2709828373 | 2214 | 27.011.45800 | 22,08
12 $ 2100300296 | 1713 | § 2081877075 | 17,01 | § 2073368296 | 1695
13 $ 1568108457 | 1279 | % 1545808700 | 1266 | § 1541428922 | 1260
14 $ 1135019606 | 826 | % 11.1705109% | 913 | % 1108572321 | 505
15 $ 797168728 650 |§ 7.79422433| 637 |§ 7.709.436,54| 6,30
16 3 5447399B2| 444 |§ 527182958 | 431 |§ 5187.141,78 | 424
17 $§ 3641405141 297 |3 346761075 283 |§ 33828229 | 2,77
18 3 240387634 | 1086 |§ 223140787 | 182 |§ 214662018 | 1,75
19 3 159124406 | 1,30
20 % 107948323 | 0,588
21 3 7011863 | 063
22 3 290,422,584 | 0,48
23 3 490.024865 | 0,40
24 g A36.01275| D36
25 3 408.00407 | 0,33
Total: $5854.304.003,15 £ 945 414 987,89 $943.804.019 93
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Direccidn de Operaciones y Mantenimiento '
Gerancia de Gperac'{ur]es Region w. lN E T ‘
Gerencia de Mantenimiento de la Red MTX: § j
REGISTRO DE ENTRADA Y SALIDA DE EQUIPOS
‘ MOVIMIENTO ' : EQUIPQ
-5 ltem| Fecha |Entrada| Salida | Proveedor cODIGO DE CcODIGO REV. DESCRIPCION Cantidad
BARRAS EQUIPO
: 001 o/ /o8 MVO00 R
‘- poz2| / /o8 MV000 R
003 [ /98 MO0 R
po4| / iss MV000 R
. oos| ¢ /e8 MVDOO R
ogos| / /o8 MVDO00 R
oo7| / /98 MVOOO R
i gos| /98 MVOOD R
.' oog| + /o8 MV000 R
1 010 / /g8 MVOO00 R
' | o011 / /o8 MVOCO R
12| / /98 MVOOO R
! 013| / /o8 MVOOD R
B 014 1 /98 MVO00 R
' 015 / /98 MVO0O R
016 / /98 MVOOO R
o17| r /98 MVOO0 R
o1a| / /o8 MVOOO R
018 / /98 MVOOO R
p20] / /o8 MVOOO R
21| + 98 MVO00 R

MAte: Comvme Enviar Tadae lne Viarnae a la CRaranecia de Manieaimientn de la Red via fayw (O@0997T0OR 4 9097852 Gerante Farnando Larrazabal
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1 i o
! |

Direccidn de Operaciones y Mantenimiento . ey
NS VILNET
Gerencia de Mantenimiento de la Red MTX: | . o= = = J
| REGISTRO DE EQUIPOS DANADOS
1 MAGAZINE EQUIPO
1 ' ltem| Fecha Codigo Codigo 1 Cadigo Rey Nombre Descripcidn | Cédigo de Falla RBS Técnico
1 Magazine Producto de Barras
| o loo1| / e8 MV000 R
| 002| j /98 MVO0O R
- 003! 1 98 V000 R
! c04| 1 /g8 MV000 R
| 005 { /98 MVODO R
1 0os| / /o8 MV00O R
! 0o7| 1 /o8 MVD00 R
oos| / /98 MVDOC R
o038 {198 MVODOD R
010 { /98 IWWOD0 R
011 { /98 MWVDOO R
012 { 198 WM\O0O R
013 {198 WMWVODO R
: 014| / /98 MVOOD R
k| 15 f 198 MVDOOD R
| ) (6| | /g8 MV0DO R
' 017 { {38 V000 R
' 018 {198 MVDOO R
" 019| [ /98 MV000 R
20 { 88 WMV000 K
021 { /898 MVODO R
Mnta: Eavee anviar Trdnsg Ins Viernes. a la Gerencia de Mantenimiento de la Red. via fax (0219092708 TIf:9082952, Garente; Fernando Larrazabal,
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.

[ A=

[ 5

Cantidad de ltems Instalados CCS 1Y 1l

A B C
0 1 5
0 2 28
8 28 73

Cantidad de Articulos Instalados CCS1Y I

A B cC

] 10 40

0 112 315
3745 3308 853

Dinero Invertido ($) CCS 1Y

A B c

0 5586000 | 48.120,20

0 123.228,30 | 290.039,80
B.788.666,80 | 3.151.068560 | 962.786,35

B =

by =

P ==

ANALISIS DE PARETO (ABC, 123)

Cantidad de Items Instalados CCS5 |

A B c
0 1 5
0 2 27
B 27 56

Cantidad de Articulos Instalados CCS |

A B Cc

0 2 20

8] 56 175

1871 1773 365

Dinero Invertido ($) CCS |

A B c

8] 11.172.00 23.417,20

0 5460530 | 144.377,30
421013200 | 1.657 40985 | 412032 65

)

Lo

[ =Y

Cantidad de Items Instalados CCS 1l

A B C
g 1 4
4] 2 27
8 28 &7

Cantidad de Articulos Instalados CCS |l

A B c

] 8 20

0 56 140
1874 1535 584

Dinero Invertido ($) CCS i

A B c

0 44.688,00 | 25.703,00

0 58.533,00 | 145.66260
4 57863490 | 149364865 | 550.75370
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Programa Simulacién;

Uses Dos, crt, FcsGen:

Type
vector = array[1..2] of real;

vector_entero = array[1..100,1..2] of integer;

Const Tr= 60; {dias}

Total =100;
Var
X: Vector;

Y. Vector_entero;
{Vectores para ocurrencia de fallas y llegada de repuesto
respectivamente}

TotalFalla, FallaDia, T,Fin,dia, Area, S,Rep, Bk: longint;

Lj,K: integer,
landa : real;
Falla, Tf, Td {, Tr}: real;

{ﬂ** R Rl kA AT Rk A TR AT RN R A Ak e e ok Fedd fe i & Ak J o i v o i e e i W e **J

Function ValorUniforme(a.b: real): real;
begin
ValorUniforme:=Random®(b-a)+a

end;

{***** FRRERE kR Rk T AW RN R Rk ke h ke kR Ak kbR Ak A ke Wk e *}




Function ValorNormal(Media, Desviacion: real): real:
Var

k: real;

begin

K:=sqgrt(-2*"Ln(Random)}*Sin(2*pi*Random):
ValorNormal:=Media+k*Desviacion;

end:

{i e e ke e e ok o oy ook e R o e e e sl e e ook e e o o o i i i e o o R e o e e e o e ek ***r}

Function Exponencial(land: real): real:
begin
Exponencial:=-In(Random)/land;

end:

(! Rk ek Rk R A R X R AR R A I R R e e v e e e e v e o e e S e A e o e e e o e e e *}

Procedure inicializar;
Begin
For j:= 1 to 2 Do X[j]:=0:
For j:=1 to 100 do
Begin
Y[, 1]1=0;
Y[, 2]:=0;
End;
Bk:=0;
Rep:=0;
TotalFalla:=0;
FallaDia:=0;
dia:=1;




Area:=5;

Falla:=0;

End;

(FRRR R AR AR AR R AR AR RAR R R AR AR AR KRR N AR )
Procedure capturadatos,

Begin

Clrscr,

Write('S inicial= '); readin(S);

Write('Tiempo de la simulacion (amos)= '); readin(FIN);
Write(Tasa de fallas (fallas/hora)= '); readin({landa);
{S:=20;

Fin:=10;

landa:=0.0028*80/24;)

Fin:= fin*24*365;

end:

(**ﬂ'*ﬂt FEEAEAELAELXEFFE LTI E RS ok R Ak ok d kb ek d e e o e e v i ke ok e el el e e **j

Procedure simulacion;

{ }

Procedure ocurrefalla;

Begin
end;
{ }
Procedure Envia_a_reparar_falla,
begin

1=0;

=1,

Repeat




=i+

If y[],1]=0 then
begin
v, 1):=trunc(T/24)+Tr,
y[1,.2]:=FallaDig;

{writeln('En dia 'y[j,1],' debe llegar 'y[j.2],' repuesto’);}

i:=0;
end,;
until {i=0) or (j=100);
If =100 then begin

write('error: el vector Y esta lleno’);

readin;

end,

end;

7

{ o

Procedure contabiliza_falla;

begin

FallaDia:=FallaDia+1;
TotalFalla:=TotalFalla+1;
{writeln('entre en t="t),}
S:=5-1:

Rep:=Rep+1,

end,;

{ }

Procedure revisa_si_llego;

begin

For k:=1 to Total do

begin

If dia=y[k,1] then
begin

aemiia -




= S:=5+y[k.2];
- Rep:=Rep-y[k,2]:
y[k,1]:=0;
{Writeln('Llego en dia 'dia,' ',y[k,2].' respuestos');}
end;
end;
end;

{ e }
Begin

For T:=0to FIN do
Begin

If T >= Falla then
begin
Tf.= exponencial(landa), {writeln(tf);readin;}
Falla:=T+TfT,
contabiliza_falla; {Tambien descarga inventario y aumenta unidades
en reparacion}
end;

If S>=0 then Area:= Area+S
else Bk:=Bk+abs(S);

If T/24 = dia then {al final de cada dia revisa que llego
y envia a reparar las fallas del dia}

begin

Revisa_si_llego;

If FallaDia = 0 then Envia_a_reparar_falla;

Writeln(dia);

dia:=dia+1;

- = e
— —— i 3 - e ———




FallaDia:=0;
end;
End;
End;

{*1‘*1‘# X EEREERFTHER TR LT TN ER LR sk ekrdk sk dk ke ddthhk ***ﬁ****t*tt*ﬂ-}

Procedure muestra_resultados;

begin

Readin;

Clrscr,

Writeln('Back order="' Bk);

Writeln('Porcentaje ', 100*Bk/(Area+BK): 12:6);
Writeln({'Falla promedio por hora= ', TotalFalla/T:10:8);
{Writeln('Falla promedio por dia= ', TotalFalla/(dia-1):10:8);}
Writeln{'Numero de dias="dia-1);

Writeln('S actual=",5);

Writeln('Unidades en Reparacion ="', Rep);

readin,

end;

{w**t***t Fde kR A R R Rk AR R R AR A R ek Htﬂ**t*t**ttt*twtt*}
Begin

Clrscr,

Randomize;

capturadatos;

Inicializar;

simulacion;

muestra_resultados;

end.
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FRUEBA DE BONDAD DE AJUSTE {(CHI-CUADRADQO)

e

Intervale| Marca Clase | Frecuencia
10 &0 35 i1
860 110 85 g
110 180 135 4
180 210 185 3
210 280 245 1
260 310 285 1
310 3860 335 3
380 410 385 ¥
410 480 435 2
g 510 485 2
Media: 1558333333 dias

Lamda: 0.006410256
Lamda=1/Media

b}

=
Il

1
Rl -8

¥

> 7
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Plexponencial) | Area acotada |Frec. esperada -
0.,319287585 11.48435306 11.49435894
0,505854747| 0,186667162 6720017822 6,720019756
0,641433435] 0135476688 A BT7232784 8417015052
0738760718 0098327284 3 539782224
0811124377 0.071363658 2,569091645 9 368606243
0862918462 0051724085 1,8645870458
0900508405 0.037590043 1,3532739853
0927792038 0027282633 0,982174789
0,947593138| 0019801107 0,71283864
0951964318 0014371179 1.886646898
Observados Esperados e Area derecha
11 15 1.0618 0851857376
a B.7
7 84 Can un B5% de confianza el valor de
g 8.4 x%= 5099146 (con 2 grados de liberad)
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Estimacion de la funcion densidad de probabilidad

I8 Intervalo Marca Clase [Frecuencia
@ 19 60 35 i
i ; 60 110 85 g
= T10 160 135 &
160 210 185 3
210 260 235 1
260 310 285 1
= 3o 380 335 3
360 410 385 i)
410 460 435 P
460 510 485 2
KRC 112110/2
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FRECUENCIA
@

35 B85 135 185 235 285 335 385 435 485
VIDA UTIL




